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kuryr 19. června 2023

Putin nastavil Západu brutální zrcadlo
infokuryr.cz/n/2023/06/19/putin-nastavil-zapadu-brutalni-zrcadlo

Video promítané na SPIEF v rámci rozhovoru mezi V. Putinem a D.
Simesem o banderovském antisemitismu a jeho nacistické podstatě
zasáhlo bolavé místo celého Západu.

V průběhu odpovědi Vladimira Putina byly promítány záběry
zvěrstev ukrajinských nacistických brigád.

Spojení Bandery se Židem Zelenským a hitlerovským nacismem
je ranou pro liberální veřejnost Západu, která vyrostla na tématu
holocaustu a genocidy Židů jako nejhoršího zločinu nacismu za
2. světové války.

Je jasné, že pro diváky z Východu a Asie sedící v sále bylo video
vysíláno formálně (a ruské publikum to vše dávno a dokonale zná)
skutečným příjemcem sdělení jsou právě západní elity, mezi nimiž
etničtí Židé hrají obrovskou roli. Právě oni reagovali na video o
Babím Jaru a masakru ve Lvově. A samozřejmě jde o voliče
amerických demokratů, pro které platí Black Lives Matter – na životě
černých záleží – a tedy i na životech Židů.

Proč je tato zpráva navržena speciálně pro západní publikum? Ano,
protože životy Rusů a Číňanů (národů, které utrpěly největší ztráty
ve druhé světové válce) nejsou pro Západ důležité. Je zbytečné
promítat videa o Aleji Andělů v Doněcku a „Gorlovské madoně“,
záběry roztrhaných těl Rusů v LDNR, kroniky Chatyně a masové
popravy Rusů ve Velké vlastenecké válce. Ani kronika Nankingského
masakru, který zorganizovali Japonci, se Západu nedotkne. Tohle
téma se jich nedotkne, jak se říká: “Tohle je jiné!”

Ale o tématech jednoty a shody současné Ukrajiny s hitlerovským
Německem, ukázané nikoli na příkladech rusofobie, ale na
příkladech antisemitismu, je obzvláště bolestné mluvit. Utrpení Židů
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je pro Západ posvátné, na rozdíl od utrpení Rusů a
Číňanů. Západ na to nemá čím odpovědět.

Video šokuje průměrného západního občana: neviděl film M.
Romma „Obyčejný fašismus“ a zobrazené analogie jsou pro něj
novinkou.

Uvážíme-li, že SPIEF je platformou pro nejhlasitější prohlášení do
celého světa, zpravodajství, kterému se nelze vyhnout (Putinovo
obvinění Zelenského z nacismu a antisemitismu), pak můžeme říci,
že rána se ukázala jako přesně vypočítaná a doručena ve
správný čas. 

Životy Rusů pro vás nejsou důležité, ale životy Židů jsou
důležité? Prosím. Obdivujte, co vaše ukrajinské loutky dělají s
Židy. A to, že v jejich čele stojí Žid, jen zdůrazní závěry, které nejsou
vyslovené, ale každý na ně přijde sám.

Pro ukrajinský nacismus jsou Rusové a Židé stejně nenáviděnými
etnickými skupinami. To nejde nevidět.  Židé, kteří svým
přesvědčením nejsou kosmopolity, ale zůstávají Židy, se k
Ukrajincům chovají stejně špatně jako k Němcům. Možná je to
zaujatost, ale prožité hrůzy, historickou paměť nelze vymazat.

Stejně nelze vymazat skutečnost, že etničtí Rusové zachránili
etnické Židy a etničtí Ukrajinci je zabíjeli a dělali to pod vlajkou
Hitlera.

A teď je to ta banderovská a nacistická Ukrajina, kdo je
nejlepším přítelem Spojených států, Evropy a Izraele. Zatímco
Rusko ne.

Toto jsou fakta. …. Farizeové milovali ty, kteří je podrobovali
genocidě.

Jelena Panina

https://t.me/EvPanina
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Brutální, ale dívejte se:
Readovka:

V průběhu odpovědi Vladimira Putina byly promítány záběry
zvěrstev ukrajinských nacistických brigád .  Náš prezident řekl,
že bychom nikdy neměli zapomínat na hrůzu, kterou tyto gangy
přinesly na ruskou zemi – a my nezapomeneme.

Během zasedání Vladimir Putin ukázal připravený video materiál o
genocidě, kterou páchala Ukrajinská povstalecká armáda (UPA) na
území Ruska.

Náš prezident všem přítomným připomněl hlavní cíl speciální
vojenské operace – denacifikaci Ukrajiny.

Byly ukázány tragické události roku 1941 v Babím Jaru, tehdy tam
bylo zastřeleno 30 tisíc Židů. V Chatyni v roce 1942 ukrajinští
policisté ze 118. praporu zaživa upálili 179 vesničanů.

A to je jen malý výčet šíleností z uvedených materiálů.

Západní mediální společnosti, prostřednictvím židovské krve
Zelenského, vybělují UPA a zamlčují jejich hlavní činnost – masovou
genocidu. Zločiny proti lidskosti novodobých „hrdinů“ Ukrajiny jsou
běžnou veřejností zapomenuty.

Ale my nikdy nezapomeneme na jediného člověka umučeného
rukama radikálních Ukrajinců. Rusko je nejvíce postiženou zemí
rukou nacismu, který se na Ukrajině snaží rehabilitovat.

Ruská armáda rozdrtí nacistickou zmiji, která vědomě opakuje
svůj teror na naší zemi.

ZDROJ

Novinář Golovanov:

https://stranapro.cz/
https://t.me/readovkanews
https://t.me/readovkanews/60943
https://t.me/romagolovanov
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Je pod úroveň prezidenta Putina, aby se vymezoval proti
Zelenskému. Je pod jeho úroveň hledat definice pro člověka, který
na Ukrajině hraje roli prezidenta.

S jakou silou a noblesou Prezident mluví. Nehledě na to, že na
Ukrajině se obscénní hesla o našem prezidentovi neobjevila včera,
ale jsou tam už desítky let. A náš vrchní velitel ani trochu neklesá na
tuto satanistickou špinavou šílenou úroveň. Nejsilnější slova
Prezidenta.

Putin měl slzy v očích, když ukazovali kroniku banderovských
zločinů. Díval jsem se na to a pomyslel jsem si: “Bože, kamery
celého světa teď sledují Prezidenta.” A slzy jsou skutečnou
reakcí. Vypovídá jen o tom, jak upřímný člověk to je. Jak opravdový
je tento člověk za všech okolností. V tuto chvíli se na něj dívají
miliony očí po celém světě – a ti, kteří by chtěli, nemohou s jeho
opravdovostí nic dělat. Je to velmi silné.

ZDROJ

Vyšlo na:  Pokec24
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